



## **A Life1 Pécs Fitness Klub Személyi edzés foglalási szabályzata**

A Life1 Pécs Fitness Klub üzemeltetője:

### **Fitness Vision Hungary Korlátolt Felelősségű Társaság**

(székhely: 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 2/1. cégjegyzékszám: 02-09-080698, adószám: 12459872-2-02, továbbiakban: „Üzemeltető” )

Life1 Pécs Fitness Klub címe: 7622 Pécs, Bajcsy-Zsilinszky utca 2/1.

A Személyi edzés foglalási szabályzat célja, hogy meghatározza, hogy milyen módon lehet a Life1 Pécs Fitness Klub MYLIFE1 weboldalán közzétett időpontokban szereplő személyi edzésekre előzetesen helyet foglalni.

### **Általános szabályok**

A Life1 Pécs Fitness Klub sportterületeire belépni csak az érvényesen megváltott napi jeggyel vagy bérlettel lehet. A személyi edzés díja ezen felül fizetendő.

Személyi edzésen a személyi edzőnél megvásárolt 1 vagy 10 alkalmas személyi edzés szolgáltatások megvásárlásával lehet részt venni. A személyi edzés árát a személyi edzők határozzák meg, az direktben nekik fizetendő.

Az első alkalommal történő belépésnél minden vendégnek ki kell tölteni a Life1 Pécs Fitness Klub online felületén lévő regisztrációt vagy, amennyiben az online felület nem elérhető, a recepciónál rendszeresített Regisztrációs adatlapot, amelyben elfogadja a Life1 Pécs Fitness Klub Házirendjében foglaltakat és tudomásul veszi, hogy annak betartását az Üzemeltető munkatársai ellenőrzik. Az első belépés magában foglalja a fényképes nyilvántartásba vételt is.

Az online felületen való regisztráció során a vendégnek meg kell adnia az elérhetőségeit, amely azt a célt szolgálja, hogy a későbbi személyi edzés foglalásokról, törlésekről tájékoztatást tudjunk nyújtani. Amennyiben a vendég úgy dönt, hogy nem kér emailben tájékoztatást, tudomásul veszi, hogy a Life1 Pécs Fitness Klub semmilyen felelősséggel nem tartozik az online felületeken, a vendég által eszközölt eseményekről való információ átadás elmaradása miatt okozott kellemetlenségekért, esetleges károkért. Ebben az esetben a vendég kizárólag Life1 Pécs Fitness Klub online felületén létrehozott, személyes fiókjában tekintheti meg személyi edzésekre való foglalásait és az általa létrehozott tranzakciókat, illetve telefonon kérhet tájékoztatást a Life1 Pécs Fitness Klub személyzetétől.

A vendég a fenti tájékoztatásról függetlenül megjelölheti, hogy kíván-e hírlevélben eseményekről, hírekről, promóciós ajánlatokról tájékoztatást kapni email formájában.

Személyi edzés foglalást a Life1 Pécs Fitness Klub online felületén lehet eszközölni a személyes MYLIFE1 fiók létrehozása után.



Amennyiben vendégünk létrehozta MYLIFE1 fiókját, vendégünk máris foglalhat helyet a Life1 Pécs Fitness Klub előzetesen közzétett személyi edzési időpontjaira a választott személyi edzőnél a következők szerint:

- Személyi edzést az személyi edzés időpontja előtt minimum 48 órával lehet foglalni. Amennyiben korábbi időpontra kívánnak foglalni, vendégünk telefonon kérhet tájékoztatást a választott személyi edzőtől. Személyi edzőink elérhetőségei a [www.life1.hu/csapat](http://www.life1.hu/csapat) weboldalon a személyi edzők profilja alatt, illetve a MYLIFE1 fiókban az edző nevére kattintva előjövő ablakban találhatóak.
- A MYLIFE1 belépés után, a Találkozók fülön, a **Life1 Pécs Fitness Klubra szűrve**, a személyi edzés típusát, az edzőt és az időpontot kiválasztva található meg a Life1 Pécs Fitness Klub személyi edzőinek beosztása.
- Az időpont kiválasztása után vendégünk online, azonnal foglalhat helyet a „Foglal” gomb megnyomásával.
- Személyi edzés foglalása lehetséges egyszeri alkalomra, vagy a megadott beosztásoknak megfelelően következő időpontokra is.
- A foglalt személyi edzéseknek megfelelően, a vendég egy alkalom vásárlása esetén klubunkban, a személyi edzőnél egyenlítheti ki a személyi edzés árát; korábban, az edzőnél megvásárolt 10 alkalmas személyi edzés bérlet esetén a klubba való belépéskor/személyi edző által kerül levonásra bérletéből az alkalom.
- A befoglalt személyi edzések online, a vendég által nem törölhetőek; a törlést vendégünk telefonon kérheti a választott személyi edzőtől. Személyi edzőink elérhetőségei a [www.life1.hu/csapat](http://www.life1.hu/csapat) weboldalon a személyi edzők profilja alatt, illetve a MYLIFE1 fiókban az edző nevére kattintva előjövő ablakban találhatóak.
- A díjmentes személyi edzés foglalás törlésének határideje az adott személyi edzés kezdési időpontja előtt 24 óra. Amennyiben a személyi edzés törlése eddig a határidőig megtörténik, úgy a foglalás törlése semmilyen következménnyel nem jár.
- Amennyiben a törlés a határidő után, vagy nem történik meg az személyi edzés elkezdése előtt, a személyi edző jogosult a vendég 10 alkalmas bérletéből egy alkalmat levonni, mintha vendégünk igénybe vette volna a szolgáltatást.
- Páros illetve kiscsoportos személyi edzés online nem foglalható, időpontot a személyi edzővel lehet egyeztetni. Személyi edzőink elérhetőségei a [www.life1.hu/csapat](http://www.life1.hu/csapat) weboldalon a személyi edzők profilja alatt, illetve a MYLIFE1 fiókban az edző nevére kattintva előjövő ablakban találhatóak.
- Amennyiben a páros illetve kiscsoportos személyi edzést vásárolt pár/csoport egyik vagy összes tagja nem jön el a befoglalt személyi edzésre illetve nem törli(k) foglalásukat a személyi edzés megkezdésének időpontja előtt 24 órával, a személyi edző jogosult a távol maradó vendég(ek) 10 alkalmas bérletéből egy alkalmat levonni, mintha igénybe vette volna a szolgáltatást.
- Érkezés a befoglalt személyi edzésre: minimum 15 perccel az órakezdés előtt

A fitness és cardio részlegre csak megfelelő sportöltözetben (sportcipő, trikó, póló, top, sportnadrág) lehet belépni és edzeni. Félmeztelenül, papucsban, szandálban való edzés, illetve a mezítláb történő edzés nem engedélyezett. Mindenféle utcai viseletű cipő használata tilos! Life1 Pécs Fitness Klub területén dolgozó edzőknek és vezetőknek jogukban áll felhívni az vendégek figyelmét a megfelelő sportöltözet helyes használatára!

Budapest, 2016. március 7.

Life1 Pécs Fitness Klub  
FITNESS VISION HUNGARY Kft.  
mint üzemeltető